

# Студенты СФУ вошли в состав олимпийской сборной России

Четыре представителя Сибирского федерального университета будут защищать честь страны на XXIII зимних Олимпийских играх, которые пройдут с 9 по 25 февраля 2018 года в городе Пхёнчхане, Республика Корея.



Список допущенных атлетов опубликовал Олимпийский комитет России. На Олимпиаду поедут студенты Института физической культуры, спорта и туризма СФУ: **Никита Трегубов** (скелетон), **Андрей Мельниченко** (лыжные гонки), **Владислав Антонов** и **Александр Денисьев** (санный спорт) и выпускница 2017 года ИФКСиТ **Марика Пертахия** (фристайл).

Всего в Пхёнчхан поедут 169 российских спортсменов, которым Международный олимпийский комитет разрешил выступать под названием «Олимпийские спортсмены из России».

Фото: [kraysport.ru](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 5 февраля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19915>